KBagpaTHbIV

MeToabl mn3Bne4vyeHumn

XaaHoea H.TT., MBOY «COLW 100» r.Axescka



KeaapaTHbIU KOpeHb
(paaukan)
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BasunoHckas [pesHeerunertckum
Tabnuuka nanupyc



B HacTosllee Bpems...

[nga BbIMUCNEHUU UCNONb3YHOT TeXHUYeCKne CpeacTBa, TabnumLbl.




BasunoHckuu cnocob
NpUbNUXKEeHHOro BLIMUCNEHUA KBAAPATHLIX KOpHew

4000 net Ha3an

Cnocob HanaeH npu packomnkax Ha
KJTIMHONUCHBIX Tabnuukax.

Yucno x = a®+b,
rae a® 6anKamIWmnA K YNCNY X TOUHLIN
Keaapar

Jag + 5 %a+i

20
Jﬁ=452+3%5+i=5,3

22




PasnoxeHue Ha NpocTbie MHOXUTENU

V1764=y2.2.3.3.7.7 = 2:3:7=42

V209764 =+2:2-5244]



ApuipmeTuyeckoe ussneyeHue
KBAAPATHOIrO KOPHA

Hanpumep :
9-1=8

8-3=5
5-5=0

BbinonHeHo 3 pencreus,
KBAAPATHBLIN KOpeHb Ymcna 9 paseH 3.



Ewe cyutecTeytoT Takme meToAsl :

- [eomeTpuyeckoe ussneyeHue
KBAAPATHOrO = KOPHS
- Metoa ¢ nomouwpto ypasHeHus Tlennsa

- Metoa rpybou oueHku:

V400 < /576 < /900

20 < /576 <30

20 <+4/576 </625

20 <+/576 < 25

V576 =24



MeTtoa HbOTOHA

1ot cnocob onucaH elle ApesHerpeYeCkUm
MaTemMaTukom [epoHom
npumepHo 2100 net Hasaa

Gl SR S i V5'96'33'64 = 2442
Cnocob no3eonseT U3BneKaTb KBAAPATHLIN KOpeHb 44 4
C NHO6OV TOUHOCTBHO. 4 196
HepocTaTok: rpOMO3AKOCTb BEIYUCTIEHWIA. 484 | 176
MeToa - «ctonbukom» . 4 2033
4882 1936
o 1 s gl ] 2| 9764
X+l % X 9764
0



TTporpamma Ha a3bike PASCAL MeToa HbroToHa

®aiin Mpaeka Bug Mporpamma Cepemc  MoMoWs

D& HEE Y R EEE k- -
Program'lpas] Program2.pas Program1.pas] 3aBepwHTE pabioTy Nporpammel (Ctrl+F2)b Pe3 n bTaTbI

PROGRAM nl; -

uses crt;

var eps:real;

AQ0: real;

Al: real; BeeguTe uMcno, X=235

®iinteger; L
n:integer; BBB,IU’ITB IIoKaz=aTelkr CTEIIEHH, n==2
i:integer; ~ ~ —

function F {osn,stepen:integer):real; BaAaMTe TOYHOCTDL BHYUCICHNN, €EPS 0.01
var j:integer; 2571/2=5.0000000005888

result:real;
begin
result:=1;
gi)iri;;]:tt.o gtepen do result:=resulf BBB,HMTB qHCJ’ID, _._2-?

Bmﬂm BEeguMTEe MoKa3aTelnk CTEeleHM, n=3
‘Miiqumeqmmfxfh SamaMTe TOYHOCTE BHUMCIeHuMM, eps=0.1
readln (x) ;
write ("BEReOMTe NOKAasaTesN b CTeNeHM, nh=T); 2?/\1,/ 3=3 . 652 94318810 68 9
readln (n) ;
write ('3amajiTe TOUHOCTL BEHUMMCIESHMI, eps=TT7
readln (eps) ;
i:=0; Beegure umcno, x=10Z4
while F{i,n)<x do inci{i); —

AD: = (2%1i-1)/2; BeeguTe rnokKasaTenrs crenedu, n=10
Al:=(AD* (n-1)+x%/A0/ (n-1))/n; w - —
et o Bor BamaiiTe TOYHOCTE BHUMcIeHu}, eps=0.1

while abs (Al-AD)>=eps do

begin
AQ:=al;
Al:=(A0* (n-1)+x/A0/ (n-1))/n;
end ;
writeln(x, "1/, n, "=",Al);

END.

1024+1/10=10.333932159687




NHTepecHbIN paKT

Cyuiecteyet npasgHuk KOPHS.

Bnepeble 3TO0T npasaHUK oTmevancs
9 ceHTa6psa 1981 roaa
(09-09-81).

OcHosartenb: yunutens PoH MopaoH, CUIA.
3TOT NPA3AHUK MOXET OTMeYaTbCs:
(1.01.01), (2.02.04), (3.03.09)

nuT.A

" naBHbIM 61FOAOM Ha 3TOM « npasgHU4YHOM CTONE» aBNAFOTCA
BApeHbIEe KY6I/|KVI U3 KOpHenJ10408B U BbIrNeYKa B opme
MATEMATUYECKOT O 3HAKA KBAAPATHOIrO KOpH4.



3aknroveHue.

B Bexk Hay4yHO-TexHWU4YecKOoro nporpecca CTPAHHO FOBOPUTbL O
«PYYHBIX MEeTOAAX» BbIYUCIIEHUU, a ANS Yero xe Toraa TexHUKa,
cnpocuTte?

Ho TexHUKY nporpammupyet 4enosek, a ANS
3TOr0 OH AOSXeH BNaAeTb MATeMaTUYeCKUMU
metoaamu. Kotopeie, Hagerocb, 6yayT nonesHbl
He TONMbKO Ha 3K3ameHe, AN YynpoleHus
BbIMUCIIEHUUN, SKOHOMUU BpemeHu, HO Ang
COb6CTBEHHOr0 UHTEeNNEeKTYasrIbHOro passuUTUS.



